



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、  
 社长：沈德民博士（教授）  
 总编辑：李卓辉  
 编辑部：李卓辉、李蓄斌、黄德雪、郑海英、谭建源、赵周欢、韦林汕、张瑞钊  
 网站：www.harianbaru.com  
 电话：081318597128

公元2022年09月29日（星期四）

第653期

## 伊斯兰教、民族主义者和爪哇人是当前印尼总统候选人的关键因素

（本报讯）印尼宪法实际上坚持平等原则。然而，政治历史表明，伊斯兰教、民族主义思想和爪哇民族是成为印度尼西亚总统的三个重要关键。

来自爪哇族群的印度尼西亚总统的统治地位引发的争论，让人们来自白人、安格罗莎松（Anglo-Saxon）种族和基督教（Protestant）宗教——白人Anglo-Saxon新教或简称WASP的美国总统的统治地位的旧记忆焕然一新。作为一个古老而成熟的民主国家，美国显然需要数百年才能打破“白人安格罗莎松”政治权力的统治。

2012年，美国创造了总统和副总统都不是来自的新历史。巴拉克奥巴马首次成为黑人总统，副总统乔拜登是一名天主教徒。作为一个宗教少数群体，当肯尼迪（John F Kennedy）在1960年竞选总统时，天主教仍然是争议和仇恨的根源。然而，拜登的信仰在竞选总统并最终当选天主教美国总统时不再是一个主要问题。美国的这一政治进步结束了WASP政治权力的主导地位，E Digby Baltzell 将其推广为新教机构（1964年）。

以伊斯兰教为主要宗教的印度尼西亚有没有可

能开辟出新的民主历史，由一位来自基督教、天主教、印度教、佛教或儒教的总统领导？

与美国一样，印尼宪法实际上坚持平等原则，即印尼原住民享有平等的当选总统权利，不受任何宗教、意识形态和种族的歧视。

然而，政治历史证明了一个不同的事实。伊斯兰教、民族主义和爪哇民族是成为印度尼西亚总统的三个重要关键。事实证明，所有印尼总统都是穆斯林。正如“安格罗基督教（Anglo Protestant）文化作为美国人身份的最重要元素而存活了三百年”，根据韩汀敦（Samuel P Huntington）2004年的政治分析，伊斯兰教也成为印度尼西亚总统政治身份的最重要元素之一。

即使伊斯兰教在象征性地表达为政治身份的标志，但有趣的是，没有一个总统是通过争取伊斯兰作为国家基础而选出的。所有总统都忠实于全国共识，即建国五原则（Pancasila），而不是伊斯兰教，是印度尼西亚独立国家的基础。这个共和国是由国家的创始人在班查希腊（Pancasila）的基础上建立的。“Sila 意味着原则或基础，根据这五项原则，”苏加诺在1945年

6月1日的一次演讲中宣言，“我们建立了永恒而永恒的印度尼西亚国。”“而永远独立的印度尼西亚，”他继续说，“一定是Pancasila。”

总统将建国五原则（Pancasila）作为印尼国家基础的意识对国家政治的胜利具有影响。印度尼西亚人民，尽管大多数是穆斯林，但对具有真实和强烈民族主义理解的总统给予政治偏好。

另一方面，那些拥有伊斯兰意识形态资格的人从来都不是穆斯林和一般公民的政治选择。历史证明，印尼总统始终来自那些坚持多元化哲学、Pancasila 价值观、宪法授权和印度尼西亚共和国统一原则的人。这种崇高的共识应该成为政治指南，为任何想登上总统职位的人提供指导。事实上，在所有2024年总统调查中表现出色的候选人，都被证明完全来自那些具有强烈民族主义观点的穆斯林。

伊斯兰教和民族主义的理解必须得到以下历史事实的支持：总统来自爪哇，这是印度尼西亚政治权力中最大和最占主导地位的族群。导致一人一票直接选举的改革进一步加强了爪哇政治权力的主导地位。

以爪哇为中心的最大选举基础，只有这位来自爪哇、非常了解爪哇人性格的总统，才最终能够在总统竞选中获胜。那些不是爪哇人的人必须有无限的耐心，才能赢得爪哇人的心，并最终当选总统。

看来我们的民主需要很长时间才能摆脱穆

斯林、民族主义和爪哇族群总统的统治。未来，我们所有人都抱有理想的希望，无论宗教、种族和任何理解的差异如何，推动大印度尼西亚发展的杰出、创造性和创新的想法将成为总统选举的决定性因素。（莉丽译自罗盘报）

### 总统在北马鲁姑和苏拉威西分发工资补贴援助 全国已有七百多万人受助 力求援助各贫区工人（上）

佐科维总统在人力部长伊达Ida Fauziyah和劳务保健机构（BPJS Ketenagakerjaan BPJAMSOSTEK）董事总经理 Anggoro Eko Cahyo 的陪同下，在东南苏拉威西省布敦（Buton 县）Baubau 市和北马鲁古的特纳德（Ternate）市的一系列工作访问中向工人提供工资补贴援助（BSU），。

三个地区的所有工资补贴援助接受者都来自各个行业，包括采矿、贸易、电信、酒店、交通、教育、卫生服务、金融服务和非国家公务员（ASN）。

工资补贴援助计划是政府在当前印尼经济状

况（新冠疫情后仍在复苏）中维持工人购买力以满足日常生活需求的努力之一。

“早些时候，我们在特纳德（Ternate）市提供了工资补贴援助计划，到目前为止，整个印度尼西亚已发给7,077,550名受助人，这意味着它已达到48.34%。”周三（9月28日）在北马鲁古特纳德（Ternate）的佐科维说。

佐科维指示可以加快工资补贴援助的派发，特别是在远离首都的地区。总统还呼吁所有工资补贴援助计划接受者不要将援助资金用于消费，例如购买手机。